
 

 REALIZAÇÃO 

 

 

 

 

CADERNO DE PROVA 
 

CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO 
 
Instruções gerais: 

1.  Este caderno de prova contém 35 (trinta e cinco) questões objetivas. É de sua inteira responsabilidade conferir se o 
caderno de provas recebido está completo e se corresponde ao seu cargo. Caso esteja incompleto ou apresente 
qualquer defeito, comunique imediatamente ao fiscal de sala para que seja tomada a providência necessária para sanar 
o problema; 
2. ATENÇÃO: para cada questão objetiva são apresentadas as opções A, B, C, D e apenas uma delas corresponde à 

alternativa correta; 

3. O tempo estipulado para a realização da prova é de até 03 (três) horas, está incluído nesse tempo o preenchimento 

do cartão-resposta, entrega do material e identificação do candidato; 

4. Na carteira somente poderá ficar o documento de identidade e a caneta esferográfica de tinta preta, fabricada em 

material transparente, fica a critério do candidato a utilização de caneta azul ou outra cor, porém, caso haja falha na 

leitura ótica do cartão-resposta, os pontos correspondentes às questões não lidas, não serão computados; 

5. Ao receber o CARTÃO-RESPOSTA verifique se contêm a mesma quantidade de questões do Caderno de Prova, 

caso perceba algum problema com seu cartão-resposta, comunique imediatamente o fiscal de sala para que seja 

adotada a medida necessária; 

6. No CARTÃO-RESPOSTA você deverá assinalar somente a alternativa que julgar correta e sem rasuras. 

7. O preenchimento do cartão-resposta é de sua inteira responsabilidade, para o correto preenchimento siga às 

instruções contidas na parte superior do cartão, observe atentamente o número da questão antes de marcar, pois não 

haverá substituição do cartão- resposta que é personalizado e único. 

8. Quando terminar a prova sinalize para o fiscal e aguarde ser chamado para entregar a prova, o cartão-resposta e 

assinar a lista de presença, caso não tenha assinado na entrada; 

9. Somente depois de decorridos 1 (uma) hora do início da prova você poderá sair da sala  sem levar consigo o 

caderno de provas;  

10. Você poderá levar esse caderno de provas quando estiver faltando 30 (trinta) minutos para o encerramento da 

prova; 

11. É proibido levantar ou comunicar com outros candidatos durante a prova; 

12. É proibido anotar informações relacionadas às suas respostas da prova objetiva em qualquer outro lugar que não 

seja o caderno de provas; 

13. Os 3 (três) últimos candidatos de cada sala só poderão ser liberados juntos; 

14. O gabarito da prova objetiva será divulgado no segundo dia útil subsequente a aplicação da prova e será fixado no 

placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br  e  www.goianesia.go.gov.br; 

Informações importantes: 

 Não serão aceitos recursos em desacordo com o item 13 e seguintes do edital regulamento; 

 Somente é permitida a reprodução da prova para fins didáticos, devendo ser citada a fonte. 

Boa sorte! 

  

http://www.itame.com.br/
http://www.goianesia.go.gov.br/


Prefeitura Municipal de Goianésia-GO – Agente de Trânsito 1 

 

Leia o texto e responda as questões de 1 a 5.  
 

Motivo 
Cecília Meireles 

 
Eu canto porque o instante existe 
e a minha vida está completa. 
Não sou alegre nem sou triste: 
sou poeta. 
 
Irmão das coisas fugidias, 
não sinto gozo nem tormento. 
Atravesso noites e dias 
no vento. 
 
Se desmorono ou se edifico, 
se permaneço ou me desfaço, 
— não sei, não sei. Não sei se fico 
ou passo. 
 
Sei que canto. E a canção é tudo. 
Tem sangue eterno a asa ritmada. 
E um dia sei que estarei mudo: 
— mais nada. 

1. Na primeira estrofe do poema, o eu lírico 
demonstra: 
(A) O medo pelos acontecimentos do futuro. 
(B) A completude da vida no instante presente. 
(C) A importância do que foi vivido no passado. 
(D) A tristeza de ser poeta em um mundo complexo. 
 
2. Qual a figura de linguagem predominante na terceira 
estrofe do poema?  
(A) Antítese. 
(B) Apóstrofe.  
(C) Assonância. 
(D) Eufemismo.  
 
3. No trecho ―Não sou alegre nem triste: sou poeta‖, 
os termos destacados possuem função de: 
(A) Agente da passiva.  
(B) Adjunto adverbial. 
(C) Predicado. 
(D) Aposto. 
 
4. Na terceira estrofe, a palavra ―desfaço‖ é formada 
por derivação 
(A) Sufixal. 
(B) Prefixal.  
(C) Imprópria. 
(D) Regressiva.  
 

5. O verso ―Eu canto porque o instante existe‖ é uma 
oração coordenada sindética: 
(A) Alternativa.  
(B) Adversativa. 
(C) Conclusiva. 
(D) Explicativa. 
 
6. Leia as frases a seguir.  
 
I- Maria estava cansada de tanto trabalhar. 
II- Maria tirou férias para viajar.  

 
As preposições destacadas possuem respectivamente 
sentido de: 
(A) Modo e lugar. 
(B) Lugar e tempo.  
(C) Causa e finalidade. 
(D) Finalidade e tempo.  
 
7. Quanto ao uso correto da crase, leia as orações e 
marque a alternativa correta.  
I. Neste ano, iremos juntas à praia.  
II. Decidimos contar à ela tudo que sabemos. 
III. Comecei à fazer os trabalhos escolares. 
IV. Não demos a devida importância àquele sinal. 
 
(A) Apenas a alternativa I está correta. 
(B) Todas as alternativas estão corretas. 
(C) As alternativas I e IV estão corretas. 
(D) As alternativas I, II e III estão corretas. 
 
8. A respeito da oração ―As renomadas escritoras 
Elena Ferrante e Clarice Lispector são de épocas 
diferentes‖, é correto afirmar: 
(A) A concordância nominal está incorreta, pois o 
adjetivo deve concordar com o substantivo mais 
próximo. 
(B) A concordância nominal está correta, pois quando 
há mais de um substantivo próprio, o adjetivo deve 
ficar no plural.  
(C) A concordância verbal está correta, pois o verbo 
―são‖ está concordando apenas com ―Clarice 
Lispector‖. 
(D) A concordância verbal está incorreta, pois a 
palavra ―épocas‖ não pode ser flexionada no plural.  
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9. Leia a tirinha.  

 
 
No primeiro quadrinho, o sinal de aspas está sendo 
usado para: 
(A) Indicar uma citação do livro. 
(B) Isolar uma expressão popular. 
(C) Evidenciar uma gíria da oração.  
(D) Indicar uma expressão regionalista. 
 
10. De acordo com as regras de acentuação gráfica, a 
palavra ―público‖ 
(A) recebe o acento agudo, pois é uma proparoxítona 
cuja sílaba tônica possui uma vogal aberta. 
(B) recebe o acento agudo, pois é uma paroxítona cuja 
sílaba tônica possui uma vogal fechada. 
(C) recebe o acento agudo, pois é uma oxítona cuja 
sílaba tônica possui uma vogal aberta. 
(D) recebe o acento agudo, pois é uma proparoxítona 
cuja sílaba tônica possui uma vogal fechada.  
 
11. Um grupo de 10 amigos organizaram uma viagem 
de férias à cidade de Fortaleza. A viagem será feita de 
ônibus, na próxima sexta-feira, e somente dois horários 
estão disponíveis. Sabendo que metade dos amigos 
viajarão num ônibus e a outra metade em outro, de 
quantas maneiras poderão viajar essas pessoas? 
(A) 252 
(B) 90 
(C) 45 
(D) 136 
 
12. O Grande Circo acaba de chegar na cidade de 
Célia e ficará durante todo o mês. O circo terá duas 
apresentações diárias às 19h30 e 21h30 de terça à 
domingo. Na entrada está fixado a seguinte tabela de 
valores das entradas de acordo com o dia da semana.  

 
Sabendo que Célia é estudante e foi ao circo, num 
sábado, acompanhado de sua irmã, quanto reais foram 
gastos para pagar as entradas? 
(A) R$ 50,00. 
(B) R$ 45,00. 
(C) R$ 37,50. 
(D) R$ 32,50. 
 
13. Criada em 1999, a tradicional Volta Internacional 
da Pampulha acontece todo ano em Belo Horizonte, no 
estado de Minas Gerais. Seus 18km de extensão aos 
arredores da Lagoa da Pampulha, um dos pontos 
turísticos importantes da capital mineira, atrai 
competidores do mundo todo. Tradicionalmente 
realizada no início do mês de dezembro, muitos atletas 
consideram essa corrida como um teste para a Corrida 
Internacional de São Silvestre. Supondo que o último 
campeão teve velocidade média de, aproximadamente, 
15km/h, pode-se afirmar que o percurso foi realizado 
em 
(A) 47 minutos. 
(B) 57 minutos. 
(C) 62 minutos. 
(D) 72 minutos. 
 
14. O número inteiro positivo, cujo produto de seu 
antecessor com seu sucessor é igual a 15 é  
(A) 5 
(B) - 4 
(C) 4 
(D) 3 
 
15. Em uma confecção, o custo, em reais, de cada peça 
varia de acordo com a quantidade produzida e é dado 
pela seguinte função C (x) = 5x2 - 4x - 9, onde x é a 
quantidade de peças produzidas. Qual o custo, em 
reais, para a produção de 30 peças?  
(A) R$ 171,00 
(B) R$ 4061,00 
(C) R$ 4371,00 
(D) R$ 4380,00 
 
16. Um condomínio de chácaras possui lotes 
retangulares a venda com áreas a partir de 1000m2. A 
figura abaixo mostra a planta de um desses lotes que 
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foi vendido recentemente. A parte da churrasqueira 
ocupa a quarta parte do lote e o restante do terreno é 
usado como quintal. O novo proprietário deseja cobrir 
todo o quintal com grama, para isso usará placas 
quadradas de grama medindo 2 m2. Sabendo que as 
placas são vendidas em pacotes com 10 unidades, 
quantos pacotes serão necessários para cobrir todo o 
quintal?   

 
 
(A) 60 
(B) 45 
(C) 30 
(D) 20 
 
17. Uma bola é lançada verticalmente, para cima, de 
forma que a altura alcançada  , medida em metros, e o 
tempo passado após o lançamento  , medido em 
segundos, estão relacionados pela equação A = -5t

2
 + 

120t. Considerando que para     e     seja o 
instante do lançamento, qual é o tempo, em segundos, 
após o lançamento, em que o objeto atingirá o solo. 
(A) 25 segundos 
(B) 24 segundos 
(C) 20 segundos 
(D) 18 segundos 
 
18. O mercado imobiliário mostrou um crescimento 
extraordinário no último ano. Apesar dos grandes 
desafios marcado pela pandemia do corona vírus, o 
desempenho deste setor teve desempenho 
surpreendente e acima da média no ano de 2021. A 
perspectiva é que esse crescimento se estenda para os 
próximos anos.  
Visando investir no setor imobiliário, Célio comprou 
um apartamento no valor de R$ 360.000,00. Antes de 
colocá-lo a venda, precisou investir 35% do valor do 
imóvel em alguns reparos. Ao final da pequena 
reforma, Célio conseguiu vender o imóvel pelo valor 
de R$ 475.000,00. Diante desta situação é correto 
afirmar que 
(A) a venda gerou um lucro de R$ 115.000,00. 
(B) Célio não obteve lucro na venda do imóvel. 
(C) a venda gerou um lucro de R$ 11.000,00. 
(D) a venda gerou um prejuízo de R$ 11.000,00. 
 

19. Na loja de roupa VESTEBEM o pagamento de 
seus funcionários é feito semanalmente. O gerente da 
loja recebe R$ 980,00 por semana. Os outros 
funcionários são diaristas e trabalham 6 dias por 
semana, recebendo R$ 60,00 por dia trabalhado. A 
quantia y, em reais, gasta semanalmente por esta loja 
para pagar seus funcionários em função da quantidade 
total de funcionários diaristas x é dada por 
(A) y = 60x + 980 
(B) y = 60x + 1040 
(C) y = 360x + 980 
(D) y = 360x + 620 
 
20. A leitura é um hábito de extrema importância para 
o desenvolvimento cognitivo da criança, além de 
influenciar na sua socialização e aprendizado. Sabendo 
dos inúmeros benefícios oferecidos pelo ato de ler, a 
diretora de uma escola incentivou os alunos a exercer 
esse hábito durante o mês de férias. Na retomada das 
aulas, a diretora colheu os dados sobre a quantidade de 
livros lidos pelos alunos do 9º ano durante as férias e 
montou o seguinte gráfico de barras com as 
informações obtidas.   

 
Considerando que a informação de todos os alunos 
consta no gráfico e que não houve aluno que leu mais 
de 3 livros, a média do número de livros lidos durante 
esse mês por essa turma é de  
(A) 2,5. 
(B) 2,0. 
(C) 1,0. 
(D) 1,5. 
 
21. Um condutor foi flagrado pelo Agente de Trânsito 
dirigindo veículo sem possuir Carteira Nacional de 
Habilitação, identifique a alternativa que está em 
desacordo com o estabelecido no Código Brasileiro de 
Trânsito, em relação ao que deve ser constado no auto 
de infração.  
(A) O prontuário do condutor, sempre que possível; 
(B) A tipificação da infração; 
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(C) Obrigatoriamente a assinatura do infrator que 
valerá como notificação do cometimento da infração; 
(D) Caracteres da placa de identificação do veículo, 
sua marca e espécie, e outros elementos julgados 
necessários à sua identificação. 
 
22. Ocorrendo infração prevista na legislação de 
trânsito, a mesma deverá ser comprovada por 
declaração da autoridade ou do agente da autoridade de 
trânsito, por: 
I. Aparelho eletrônico.  
II. Equipamento audiovisual. 
III. Reações químicas.  
IV. Qualquer meio tecnologicamente disponível, 
previamente regulamentado pelo CONTRAN. 
(A) apenas I e III estão corretos  
(B) apenas II e IV estão corretos  
(C) apenas II está incorreto 
(D) I, II, III e IV estão corretos 
 
23. Identifique a alternativa incorreta: 
A sinalização é um dos dispositivos utilizados para a 
segurança de trânsito. Em relação à prevalência da 
sinalização, o artigo 89 do CTB estabelece que, 
(A) as indicações do semáforo prevalecem sobre os 
demais sinais; 
(B) as ordens do agente de trânsito prevalecem sobre 
as normas de circulação e outros sinais; 
(C) as indicações dos sinais prevalecem sobre as 
demais normas de trânsito; 
(D) as normas de circulação e outros sinais prevalecem 
sobre as ordens do agente de trânsito. 
 
24. A Resolução CONTRAN nº 432/2013, dispõe 
sobre os procedimentos a serem adotados pelas 
autoridades de trânsito e seus agentes na fiscalização 
do consumo de álcool ou de outra substância 
psicoativa que determine dependência. De acordo com 
a Resolução, a confirmação da alteração da capacidade 
psicomotora em razão da influência de álcool ou de 
outra substância psicoativa que determine dependência 
ocorrerá por meio de, pelo menos, um dos 
procedimentos previstos no artigo 3º, e ainda prevê 
que, nos procedimentos de fiscalização deve ser 
priorizado 
(A) o teste com etilômetro;  
(B) a verificação dos sinais que indiquem a alteração 
da capacidade psicomotora do condutor; 
(C) o exame de sangue; 
(D) os exames realizados por laboratórios 
especializados, indicados pelo órgão ou entidade de 
trânsito competente ou pela Polícia Judiciária, em caso 

de consumo de outras substâncias psicoativas que 
determinem dependência. 
 
25. Condutor aparentemente alcoolizado foi parado 
pelo Agente de Trânsito. Na abordagem, o agente em 
cumprimento a medida administrativa estabelecida no 
artigo 165 do CTB, procedeu o recolhimento do 
documento de habilitação e reteve o veículo. A 
infração prevista no artigo 165 “Dirigir sob a 
influência de álcool ou de qualquer outra substância 

psicoativa que determine dependência‖ poderá ser 
caracterizada por 
(I) exame de sangue que apresente qualquer 
concentração de álcool por litro de sangue; 
(II) teste de etilômetro com medição realizada igual ou 
superior a 0,05 miligrama de álcool por litro de ar 
alveolar expirado (0,05 mg/L), descontado o erro 
máximo admissível nos termos da ―Tabela de Valores 
Referenciais para Etilômetro‖ ; 
(III) sinais de alteração da capacidade psicomotora 
firmado por médico clinico geral; 
(IV) sinais de alteração da capacidade psicomotora 
constatado pelo agente da Autoridade de Trânsito, dos 
sinais de alteração da capacidade psicomotora, após 
teste de resposta, nos termos do Anexo II da Resolução 
nº 432/2013. 

(A) apenas II está correto 
(B) apenas I, II e IV estão corretos 
(C) apenas II, III e IV estão corretos 
(D) apenas I, II e III estão corretos 
 
26. Em patrulhamento, o Agente de Trânsito observa a 
via oposta e percebe que um passageiro não está 
usando o cinto de segurança. Segundo o Código de 
Trânsito Brasileiro, a conduta do passageiro constitui 
infração grave, devendo o veículo ser retido até a 
colocação do cinto pelo infrator. Considerando que o 
veículo trafegava na via oposta, não foi possível a 
autuação em fragrante, neste caso, deve o agente tomar 
todas as providências relacionadas abaixo, exceto: 
(A) relatar o fato à autoridade no próprio auto de 
infração; 
(B) Informar os dados a respeito do veículo no auto de 
infração; 
(C) indicar local, data e hora do cometimento da 
infração; 
(D) identificar o órgão, entidade, autoridade ou o 
agente autuador, e se for o caso, o equipamento que 
comprova a infração. 
 
27. Sobre as competências dos órgãos e entidades 
executivos de trânsito dos Municípios, não está de 
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acordo com o previsto na  Lei nº 9.503/97 a seguinte 
afirmação: 
(A) Compete aos órgãos e entidades executivos de 
trânsito dos Municípios, planejar, projetar, 
regulamentar e operar o trânsito de veículos, de 
pedestres e de animais e promover o desenvolvimento, 
temporário ou definitivo, da circulação, da segurança e 
das áreas de proteção de ciclistas, no âmbito de sua 
circunscrição; 
(B) Para exercer as competências estabelecidas na lei, 
não há necessidade de integração dos Municípios ao 
Sistema Nacional de Trânsito; 
(C) As competências relativas a órgão ou entidade 
municipal serão exercidas no Distrito Federal por seu 
órgão ou entidade executivos de trânsito; 
(D) Compete aos órgãos e entidades executivos de 
trânsito dos Municípios, no âmbito de sua 
circunscrição, coletar dados estatísticos e elaborar 
estudos sobre os acidentes de trânsito e suas causas.      
 
28.  Nos termos da lei   nº 9.503/97, constitui infração 
de trânsito a inobservância de qualquer regulamento 
previsto na lei e na legislação complementar, 
sujeitando-se o infrator às penalidades e às medidas 
administrativas. Sobre as penalidades e medidas 
administrativas, observe as situações e relacione 
corretamente as penalidades e medidas corretas a 
serem aplicadas pelo agente de Trânsito. 
 
1. Dirigir veículo com Carteira Nacional de 

Habilitação vencida há mais de 30 (trinta) dias; 
2. Dirigir veículo com Carteira Nacional de 

Habilitação cassada ou com suspensão do direito 
de dirigir; 

3. Dirigir ameaçando os pedestres que estejam 
atravessando a via pública, ou os demais 
veículos; 

4. Promover, na via, competição, eventos 
organizados, exibição e demonstração de perícia 
em manobra de veículo, ou deles participar, 
como condutor, sem permissão da autoridade de 
trânsito com circunscrição sobre a via. 

5. Deixar o condutor envolvido em acidente com 
vítima de prestar ou providenciar socorro à 
vítima, podendo fazê-lo ou de identificar-se ao 
policial e de lhe prestar informações necessárias 
à confecção do boletim de ocorrência. 

6. Transitar com veículo na faixa ou via de trânsito 
exclusivo, regulamentada com circulação 
destinada aos veículos de transporte público 
coletivo de passageiros, salvo casos de força 
maior e com autorização do poder público 
competente. 

(     ) Multa - recolhimento do documento de 
habilitação e retenção do veículo até a 
apresentação de condutor habilitado. 

(     ) Multa (dez vezes), suspensão do direito de 
dirigir e apreensão do veículo; - recolhimento 
do documento de habilitação e remoção do 
veículo. 

(     ) Multa (cinco vezes) e suspensão do direito de 
dirigir - recolhimento do documento de 
habilitação. 

(     ) Multa e suspensão do direito de dirigir - 
retenção do veículo e recolhimento do 
documento de habilitação. 

(     ) Multa e apreensão do veículo - remoção do 
veículo. 

(     ) Multa - retenção do veículo até a 
apresentação de condutor habilitado.  

 
Assinale a sequencia correta: 
(A) 2, 4, 5, 3, 6, 1 
(B) 1, 6, 4, 3, 5, 2 
(C) 2, 5, 6, 4, 3, 1 
(D) 3, 4, 6, 5, 1, 2 
 
29. Ao utilizar o aparelho celular junto à face enquanto 
dirige o veículo automotor, o condutor comete a 
infração de natureza: 
(A) Leve 
(B) Média 
(C) Grave 
(D) Gravíssima x3 
 
30. Não compete ao Conselho Nacional de Trânsito: 
(A) criar Câmaras Temáticas; 
(B) estabelecer as diretrizes do regimento das JARI; 
(C) zelar pela uniformidade e cumprimento das normas 
contidas neste Código e nas resoluções 
complementares; 
(D) expedir a Permissão para Dirigir, a Carteira 
Nacional de Habilitação, os Certificados de Registro e 
o de Licenciamento Anual mediante delegação aos 
órgãos executivos dos Estados e do Distrito Federal.  
 
31. Juscelândia, Cafelândia, Morro Branco, Barreiro 
(Limoeiro) e Campo Alegre são nomes de  
(A) usinas de álcool e açúcar de Goianésia. 
(B) rios que cortam o município de Goianésia. 
(C) povoados que pertencem ao município de 
Goianésia. 
(D) cachoeiras que constituem o patrimônio natural de 
Goianésia. 
 
32. No ano de 2022, comemorou-se os 200 anos da 
Independência do Brasil. O fato ocorrido em 1822 foi 

http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%209.503-1997?OpenDocument
http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%209.503-1997?OpenDocument
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representado, anos mais tarde, no quadro O grito do 
Ipiranga uma das mais emblemáticas imagens da 
História do Brasil. 
O quadro foi finalizado em 1888 e foi feito por 
(A) Pedro Américo 
(B) Almeida Júnior 
(C) Victor Meirelles 
(D) Henrique Bernardelli 
 
33. O Congresso é bicameral, logo composto por duas 
Casas: o Senado Federal (integrado por 81 senadores, 
que representam as 27 unidades federativas (os 26 
estados e o Distrito Federal) e a Câmara dos 
Deputados (integrada por 513 deputados federais, que 
representam o povo). 
 
Das 513 cadeiras da Câmara dos Deputados, quantas 
são ocupadas pelos deputados eleitos por Goiás? 
(A) 17 
(B) 22 
(C) 27 
(D) 31 
 
34. O sistema utilizado nas eleições para o cargo de 
senador é o majoritário. É eleito o candidato que 
obtiver o maior número dos votos apurados no estado 
em que concorre. As eleições para o Senado 
acontecem de quatro em quatro anos é de  
(A) dezesseis anos, a cada eleição renova um quarto de 
suas cadeiras no Senado. 
(B) doze anos, a cada eleição renova um terço de suas 
cadeiras no Senado.  
(C) oito anos, a cada eleição renova um terço e dois 
terços suas cadeiras no Senado. 
(D) quatro anos, cada eleição renova-se as cadeiras do 
Senado. 
 
35. É um marcador em um documento eletrônico que 
informa o interpretador de documento que o conteúdo 
que se segue é parte de uma nova página. Em relação 
ao Microsoft Word 2007 qual é a alternativa correta: 
(A) Cabeçalho e Rodapé  
(B) Quebra de Página  
(C) Numeração de Página  
(D) Classificação de Página  
 


